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 TOP-5.3.1-16-VE1-2017-00014  A helyi identitás és kohézió erősítése Bakonybél és 
 környékén 

 GENERÁCIÓK KÖZÖTTI TUDÁSÁTADÁS  – EMLÉKEZTETŐ 

 Időpont: 2020.07.18. 

 Helyszín: Bakonybél Tájház 

 Rendezvény megnevezése: Generációk közötti tudásátadás 

 A  rendezvény  célja:  Generációk  közötti  tudás  átadása,  a  társadalmi  tapasztalat  és 
 tudás kommunikációja, a társadalmi tudatosság, aktivitás fejlesztése, 
 ami elősegíti az elköteleződést a közösségi-társadalmi cselekvés mellett. 

 Téma:  a  t  elepülésen  jelen  lévő  régi  mesterségek  képviselőinek,  és  kézműves 
 alkotóink munkásságának megismerése-kézműves foglalkozások 

 Célcsoport: Bakonybél apraja-nagyja 

 A rendezvényen 51 fő vett részt. 

 Bakonybélben,  a  Tájház  udvarán  tudtuk  megtartani  a  programot,  köszönhetően  a 
 jó  időnek,  így  elég  sokan  részt  is  vettek  ezen  a  rendezvények.  A  településen 
 március  óta  semmilyen  közösségi  rendezvényt  nem  tudtunk  tartani  a  koronavírus 
 okozta  veszélyhelyzet  miatt,  így  a  falu  lakossága  alig  várta,  hogy  kiszabaduljon 
 egy kicsit. 

 A  mai  összejövetelünk  célja  volt,  hogy  az  idősebb  korosztály  a  gyerekeknek  a 
 fiatalabbaknak  milyen  módon  tudja  átadni  azt  a  tudást,  élettapasztalatot,  amit  nem 
 a  tankönyvekből  lehet  megtanulni.  Gondolunk  a  településen  jelen  lévő  régi 
 mesterségek  utolsó  szereplőire,  képviselőire,  vagy  a  településen  jelen  lévő 
 kézműves  alkotóinkra.  Ma  ezeket  próbáltuk  a  gyermekeinknek  átadni  egy 
 rendezvény keretein belül, jelen volt a településről Kropf Milán zsűrizett 
 fafaragónk,  aki a gyerekekkel kisebb fafaragványokat készített, amit a gyerekek és 
 a szüleik nagyon nagy örömmel fogadtak. 
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 Szintén  a  településről  voltak  kézműveseink  is,  például  Troják  Zsuzsanna,  aki  a 
 bőrművesség  és  nemezelés  egyik  kiváló  szakembere,  aki  a  gyerekekkel  apró 
 tárgyakat, ajándékokat készített. 

 A  részt  vevők  közösen  megtekintették  a  Tájház  pajtájában  újonnan  nyílt  Taki  retro 
 múzeumot,  ahol  a  szülők,  nagyszülők  ismertették  meg  a  gyerekeket,  unokákat  a 
 múzeumban található régi tárgyak használatával. 

 Ez  a  program  a  különböző  generációk  megszólításának  és  bevonásának  egyik 
 fontos módszere. 

 A  mai  délután  összegzéseként  fontosnak  tartottuk  ezeket  a  foglalkozásokat,  ezeket 
 a  jövőben,  ha  tehetjük  sűríteni  fogjuk  és  a  településről,  vagy  a  közvetlen 
 szomszédos településekről más alkotókat is tervezünk bevonni. 

 A  program  jól  illeszkedik  a  projekt  céljaihoz:  a  különböző  generációk  jobban 
 megismerik  egymást,  az  egyének  különféle  képességei  a  közös  érdeklődési  körök 
 köré  szerveződnek,  érvényesülnek  az  egymástól  tanulás  lehetőségei,  a 
 résztvevőkben megfogalmazódik a több aktivitás igénye. 

 Ez  a  program  tagok  tapasztalatára  épül,  célja,  hogy  egymástól  tanuljanak,  együtt 
 gondolkodjanak  és  az  az  általuk  választott  témakörben  rendszeresen  szervezzenek 
 találkozókat. 

 A  közösségi  találkozó  témája  összhangban  van  az  ITS  3.1.3  és  a  3.3.4  pontjával, 
 valamint igazodik a Helyi Esélyegyenlőségi Programhoz. 

 A  jelenlévők  vállalták,,  hogy  elhangzottakat  átadják  a  település  többi  lakójának  is, 
 akik  nem  tudtak  részt  venni,  ezzel  kedvet  adni  a  többi  találkozón  való 
 részvételhez. 
 A  településen  található  információs  pont  hirdetőtábláján  ezen  beszámoló 
 elhelyezésre került. 

 Bakonybél, 2020.07.18. 


